



EDITAL Nº 111 - PROGEP/UFMS, DE 04 DE AGOSTO DE 2025

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL - UFMS**, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Progep, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 108 - PROGEP/UFMS, destinado ao provimento de vagas em cargos de Professor do Magistério Superior da UFMS, conforme exposto abaixo.

1. No Anexo V - Quadro de especificações das Vagas: regime de trabalho, lotação, programa e bibliografia básica, referente a vaga 991 do Câmpus de Três Lagoas.

Onde se lê:

VAGA [991]

Nº DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO
1	Dedicação Exclusiva
FORMAÇÃO ACADÊMICA	
Graduação em: Ciências Biológicas (Licenciatura ou Bacharelado); e Doutorado na Área de Avaliação / Área Básica: Ciências Biológicas III / Parasitologia; ou Imunologia; ou Microbiologia.	

Leia-se:

VAGA [991]

Nº DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO
1	Dedicação Exclusiva
FORMAÇÃO ACADÊMICA	
Graduação em: Ciências Biológicas (Licenciatura ou Bacharelado); e Doutorado na Área de Avaliação / Área Básica: Ciências Biológicas III / Parasitologia; ou Imunologia; ou Microbiologia; ou Medicina II / Doenças Infecciosas e Parasitárias.	

Everton Lucas da Silva Amorim
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, em exercício

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Everton Lucas da Silva Amorim, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 04/08/2025, às 16:52, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5785245** e o código CRC **3A3DDF62**.

COMISSÃO DE CONCURSO DA UFMS

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.010697/2025-21

SEI nº 5785245